ПЕРВЫЕ ШАГИ

В формовочном цехе за вода крупнопанельного domocravenus ecro dee бригады, которые постоянно добиваются высоких производственных показителей. Это коллектив. который возглавляет Г. Мамонова, и бригада И. Повжика. Эти бригады идут в авангарде социалистического сореснования. И работают они рядом na cocednux nponerax.

В каждом на них много передовиков производства, ведь из их труда и складывается общии успех. В бригаде И. Повжика работает Виктор Повжик Небольшой у него еще трудовой стаж. На заводе он всего года. По уже стал передовиком, получил третий разряд формовщика.

Не сразу Виктор пришел на завод. После окончания службы в рядах Советской Армии поступил в Рудненское техническое училище № 1, окончил его и получил специальность води теля технологических машин, то есть большегрузных автомобилей марки БелАЗ. Но оказа ло в, что эта профессия не по луше. Не прельстили и высокие заработки белазистов. Пришел работать на завол КПД.

Понал в бригаду, которой ру ководит его отец. Иван Федо рович. опытный специалист. паставник молодежи,



ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА н треста «лисаковскрудстрой» кустанайской области

Газета издается с марта 1969 года Nº 75 (1375)

ПЯТНИЦА, 25 сентября «1981 года

Пена 2 коп.

доуправления, в одиннадцатой иятилетке ет его рудой. метров горной массы,

Коллектив экскаватора № 7 сварки, могучий кран подпима- ного всей бригадой и каждым Козыревского рудника Красно ет огромнейшую деталь. Рабо в отдельности!). Такое рас сказали Мастерство машиниста октябрьского бокситового ру- тает дробильная фабрика, вда- пределение и личная ответст повышение квалификации поруководимый Ли «крутится» экскаватор — венность улучшили качество мощинков чтобы в минуту ускоммунистом И. Г. Коваленко, подошел эшелон, и он загружа- ухода за машиной.

за выполнение 4,6 № 7. вопреки ожиданиям, зывается и на ремонте. голового плана к 7 ноября, ня- стояла. И не просто стояла. тилстнего -- за 4 4.5 года 16 Рядом лежали демонтировансентября 1981 года эта брига- ные ковш, рукоять, масса друда рапортовала о досрочном гих деталей Внутри экскаватовыполнении годового обязатель ра слышались голоса людей. Коллектив решил до звои железа. Значит, ремонт, И конца года отгрузить дополни- сразу же подумалось — а как вич провел в Козыревке (отде- отправления тельно 120 тысяч кубических же с обязательством? Ведь лении Ново-Ильиновского сов Главное винмание машиниста

падежность работы экскавато могли сидеть да рычагами. вилючился в социалистическое «Семерка», экскаватор ЭКГ ра а сейчас положительно ска- тщательный уход за экскавато

> Но без руководителя все равпо нельзя. Замещает бригадира В Н. Завадекий, Не случайно именно он.

иужно дополнительно выпол- хоза), что за рекой Тоболом на экскаватора направлено

O MHOPHY CORDETAY OHR Dacповыении талости машиниста они тольром, дисциплина, товарище ская взанмоподдержка все это не очень ново, но вкуне як лиется гарантией выполнения таких высоких обязательств.

«Семерка» работает на скла-Все детство Вальтер Ивано- де инхтоподготовки руды для потребителю. Выть среди внереди идущих вить пятую часть годового пла- против Октябрьского, Там начал габариты. Руду размером до 300 миллиметров можно грузить напрямую в вагоны. До бов миллиметров — на дробильную фабрику. Все, что больше этого - складировать отдельно чтобы когда-шоудь их каким инбудь способом размельчить

> Определять с расстояния 7 - 15 метров, сколько милли метров диаметром куски, пола дающие в ковш. (a on ornx В 1960 году он переехал в кусков, принимает не меньше

СОРЕВНОВАНИЕ: ПЛАН ГОДА К 7 НОЯБРЯ, ПЯТИЛЕТКИ — ЗА 4, 4,5 ГОДА

С ЗАБОТОЙ О БУДУЩЕМ

стало традицией бригады. С на и сейчас дорог каждый час. трудовую деятельность в качепланом десятой пятилетки эк Еще больше удивило, когда стве тракториста. скаваторщики «семерки» спра узнал, что бригадир ушел в

То, что я попал в бригаду отца, помогло мие быстрее ов- сверх плана отгрузили почти ладеть специальностью формовщика. - говорит Виктор. -Ко мне он предъявляет большис требования, чем к любому другому члену коллектива.

Бригада выпускает наружные стеновые панели, которые ис пользуют стронтели Лисаковска, Аркалыка, Кустаная, Жай рема. Так что ответственность большая - по качеству продукции строители других городов судят о работе всего коллектива завода, города, И по этому все стараются делать свое дело только с хорошим качеством.

Виктор Повжик активно уча ствует в общественной жизни На недавно состояв завода. шемся отчетно - выборном комсомольском собрании его избрали членом бюро. Он отвечает за работу культурно-массового сектора. Этим делом он занимался и до избрания. Сам играет в заводском эстрадном ансамбле, поет. Ко Дию строители ребята подготовили празд ничный концерт, с которым выступили перед своим коллективом.

Инженер по труду и зарплате завода, член комсомольского бюро Инна Лебедева говорит:

 Виктор с большой ответственностью относится к лю бому делу - будь то производственное задание или обще ственное поручение. Лаже взять такой пример, как занятия в сети комсомольской политучебы. Виктор не пропустил ни одного занятия, всегла тща тельно к ним готовился, активно участвовал в их проведении

Профессия формовщика Виктору Повжику правится. Отсюда, с завода, начинается стройка, отсюда начинают свой путь изделия, из которых вырастают дома. И Виктор вносит свой вклад в это важное дело.

nabalophina scenepants cupa yours, 110 ophistap вились в декабре 1979 года и отпуск. миллион кубометров горной более десяти лет. -- объяснимассы, а в ноябре 1980 года они ли мне. — и нашу «старушку» выполнили досрочно план по- можно было бы и списать. Да следнего года пятилетки.

Не снижая темпов вступили больше - никто из нас не поони в 1981 год Готовясь к менял бы ее на самый новей-XXVI съезду КПСС бригада ре- ший экскаватор. Мы за ней иила ко дию открытия выпол- следили, знаем ее недостатки и нить двухмесячный объем ра- преимущества, ее «норов» и бот и справилась е обязатель- легко находим общий язык. К ством на 106.7 процента. С вы ней уже привыкли, а сколько сокими производственными по времени нужно потратить, что- стала «семерка». Своими рука казателями встречала она свой бы так познакомиться с новой ми ее собирал, на ней работа профессиональный праздник — машиной. Вот сделаем ейка-ет с первых дней. И работает День металлурга. На месяц питальный ремонт, тогда потя- хорошо. Не раз за достигну раньше срока выполнила обя- гаемся с теми, что «помоложе», тые успехи отмечался в при зательство, взятое в честь деся. Еще посмотрим, чья возьмет, казах, получал знак «Победитилетия Лисаковска. Наконец. — Да — говорили они, — тель социалистического сорев досрочное выполнение плана действительно дорог каждый нования». Почетные грамоты, обязательство.

справиться с таким объемом если нас будут своевременно квартал он добился наивысшей ные резервы. Где их находят ми кранами, то мы сократим восемь месяцев нынешнего го-

ный осенний дождь. Дороги ремочта. покрылись жидкой грязью, а — Ну и что же, что без бри- гаде.

в жару и холод они трудятся Впереди зима! ки, сверкают звезды электро-рый ведет строгий учет сделан- сти.

— «С'емерка» проработала никто с этим не согласен. Даже

1981 года, и снова повышенное час. Но перед тем как взять его портрет помещался на Дообязательство мы хорошенью ску почета рудоуправления 120 тысяч кубических метров все продумали, рассчитали и Только в 1981 году дважды горной массы — это пятая пришли к выводу, что можем, ому присуждали звание «Луч часть годового плана! Чтобы что нам под силу. К примеру, ший по профессии». За второй работ, нужно хорошо потру- обеспечивать всем пеобходи- производительности среди ма диться изыскать дополнитель мым, в особенности подъемны шинистов своей бригады а за экскаваторицики — экскаватора время — ремонта и постараемся да отгрузил 174 тысячи 200 кууложиться в срок, положенный бометров горной массы, В этот день моросил иуд- для годового, а не капитального есть 30 процентов годового

на бездорожьи к ботинкам при гадира. — отвечают они, — у Опыт у него, конечно, боль липали пуловые комья. Такой нас же все продумано, обгово щой, экскаватор знает, как го «привесок» на ногах затрудиял рено, учтено. Каждый знает, ворится, «до последнего болпередвижение и каждый деся чем заниматься. Так уж полу- тика», И, как сказали члены ток метров казался стометров чилось, что именно сейчас при- бригады: «Завадский дюбит во шла долгожданная путевка в всем порядок». Очевидно, имен Впрочем, горнякам не при- санаторий, надо же человеку но этот порядок и помогает ему выкать к этому: зимой и детом, отдохнуть, поправить здоровье, добиваться наивыещей произ-

Работал он и бульдозеристом, себе нелегкое, водителей, поработал несколько номить время. месяцев на БелАЗе. По как этой профессии уже не мог

Особенно родной для него

плана, определенного всей бри-

водительности.

под открытым небом. Вот и Иван Григорьевич давно за На обеденном перерыве за сегодня на территории склада вел порядок, чтобы каждый шла у нас беседа о резервах шихтоподготовки оживленно. У член бригады отвечал за со-которые позволяют им добижелезнолорожного тупика идет стояние определенного участка ваться успеха и которые мож сборка нового экскаватора, Вок узла или детали (у иих даже но было бы использовать в руг снуют слесари ремонтни есть свой «бухгалтер», кото повышении производительно

В 1960 году он переехал в Кусков, принимает не меньши Октябрьский и стал горняком, четырех кубов), дело само но и на дизельных экскаваторах, все зависит от опыта и при на двухкубовых электрических вычки. С этим машинисты Одно время, закончив курсы справляются и научились экст

Гораздо хуже обстоит вопрос многие другие экскаваторщики, с бутами — негабаритными куспосидев за рычагами этой мощ- ками. Еще при обсуждения ной машины, отказаться от проекта Основных направлений экономического и социаль ного развития СССР на 1981-1985 годы и на периол до 1990 года», бригалир И. Г. Ко валенко выступил в газете «Лисаковомая новь» с пред гожением заменить на фабрике дробилку и установить более мощную (хотя бы 1200 х 9сп миллиметров). Тогда бы боль шая часть этих бутов, которые сегодня приходится перебрасы вать из одного угла склада в другой, была ликвидирована Не нужно было бы тратить массу времени на переборку поступающей на карьеров ру ды, потребитель получал бы более качественную продукцию

> К сожалению, выступлени. бригалира осталось безответ резерв повыше ния производительности до сих пор нельзя использовать...

Время обеденного перерыча подошло к концу. Вальтер Изанович придерживаясь своего железного порядка недвусмые ленно сказал, что пора приступать к работе

Уходил я от них с убеждивнем, что свое обязательство они выполнят — все рассчит с по продумано, решено, И мы ли их уже запяты не этим (тут экскаваторщики уверены). а думают о будущем, о втором годе одиннадцатой иятилетки. В этом их сейчас главная забота.

А. ЛУКЬЯНЧИКОВ

BAXTA

ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ ном и социалистическими обя-Фионов, В. В. Горбатов. Она Хомич, сепараторщик В. Ф. обогашения.

ОБОГАТИТЕЛЕЙ В авангарде идет первая ем железа, которую воз- Лучшие люди фабрики ГМО: В авангарде идет первая ем железа. С. ВОЛОДИН. Успешно справляется с пла ников З А Мельинчук Н. Б. зовщик сущильщик

илет с повышенным содержани-

главляют мастера Е. Г. Алей оператор В. М. Силянина, га-

зательствами коллектив фабри опережает график выпуска про. Дружинии, машинист мельницы ки гравитационно магнитного дукции ежедневно Концентрат И. И. Дидно, машиниет крана В. И. Семенюк, машинист на сосов И. А. Шевченко.

> т. дрокина, паш пешт, корр.

В ЕДИНСТВЕ С НАРОДОМ-СИЛА ПАРТИИ, Предстоящий 1981 -- 1982 прежде всего обратиться к то-В ЕЕ РУКОВОДСТВЕ учебный год в системе партий- му, как основоположники марк-

ной учебы и экономического сизма - ленинизма решали образования начнется с изуче- проблему руководящей роли ния темы «В единстве с народом — сила партии, в единстве с партией, в ее руководст ве — сила народа».

должно стать своего рода ключом к рассмотрению всех последующих вопросов, которые будут изучаться в течение учебного года. Основная зада- классах и социальных слоях прежде всего, представителей ская партии Советского Союза решению этой задачи. Удельча нового учебного года - углубленное овладение марксист-XXVI съезда КИСС.

Цель первого занятия общества.

Тема отюрывает большие возкоммунистов, реализации ленииского требования -- выше, вызначение члена партии. К заня ки к социалистической революпримесный план:

- общества.
- народа.
- торы и воспитатели масс.

Коммунистической партии в стрентельстве социализма и коммунизма, Показать, что это объективный з кономерный Занятие по данной теме процесс. В основе единства партии и народа лежит прежилоть от плоти народа, она да, вонрает в себя наиболее «XXVI съезд КПСС еще раз циализма партия смогла осущеимеет прочные корин во всех достойных представителей, показал, что Коммунистиче ствить более кругой поворот к нашего общества

ско - ленинской теорией, всем что главным н непременным Ныне из общего числа комму- действительно несгибаемый производстве составляет в набогатством идей и выводов условием победы продетарской инстов 43,4 процента — рабо- стержень нашего общества, его стоящее время пятую часть. революции и построения нового чие, 12,8 процента — колхоз- живая душа. Это подлинно ре- тогда как в 1913 году на долю общества является постоянная инки, 43,8 процента — предста- волюционный авангард народа, дореволюционной России прираскрыть объективный процесс и прочиля свиль врожди — пар. вители интеллигенции. упрочения единства партин и тия класс — массы», «Без советского народа, показать союза с некоммунистами ин о пользовать диапозитив № 1 из роль ведущей силы общества экономической мощи, что мочто лежит в основе этого един- каком успешном коммунисти- комплекта «Конституция раз- не дается сама по себе. Эта жем, как отмечалось на ноябрьства, каковы его глубинные ческом строительстве не мо- витого социализма» тема № 4. родь зарабатывается, завоевы- ском (1979 г.) Пленуме ЦК истоки, в чем находит свое жет быть и речи», - иншет

Лении (ИСС т 45 стр. 23). каждого коммуниста в выпол- дует подходить конкретнопартин, плана и социалистиче уотя бы в основных чертах поских обязательств 1981 года, по казать, что благодаря постоянповышению авангардной роли ней работе Коммунистической нартии се единство с народом росло и крепло в огне классоше и выше поднимать вание и вых битв, в процессе подготовтию рекомендуется следующий ции и победы в стране диктатуры пролетарната, в борьбе с 1. КПСС — организующая и меньшевиками, ревизионистанаправляющая сила советского ми, оппортупистами и малове 2. Иланы партин — планы тин в творческие силы народа. Эта вера основана на одном из ские бойцы партии, организа- низма: подлинным творцом истории являются народные маснашего общества вызывают вос в народ, кто окунется в родинк большинством трудового насе- о роди професоваев в условиях ют в школах свыше 180 рубхищение трудящихся всего ми живого народного творчества»,

МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТАМ СИ СТЕМЫ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ И ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ К ТЕМЕ: «В ЕДИНСТВЕ С НАРОДОМ -- СИЛА ПАРТИИ, В ЕДИНСТВЕ С ПАР-ТИЕЙ, В ЕЕ РУКОВОДСТВЕ — СИЛА НАРОДА».

де всего то, что партия — это черпает свежие силы из наро- тов Л. И Брежиев рабочего класса. Эти связи могучий, здоровый зрелый ный вес промышленной про-Марксиам - лениниам учит, видны в самом составе КПСС, коллектив, Коммунисты — это дукции СССР в мировом ее

Пропагандист может испроизлого и настоящего, что процентов. Мы достигли такой

жонкретное выражение крепну- в работе «О значения волист- ления единства и связей партии престанной борьбы за интересы править в народное хозяйство щая сплоченность всего нашего вующего материализма» В. И. с массами служит неуклонный трудищихся. И эта роль за-свыше 500 миллиардов рублей, рост ее численности. Только за крепляется тем, что партия по- при этом одновремению расши-Руководитель занятий посту- последние 30 лет она утрои- стоянно углубляет свои связи с рять программу по улучшению можности для делового, прин- пит правильно, если развериет лась. - На «капли в народном народными массами, живет их жизни народа. ципиального анализа и оценки мысль о том, что к проблеме море» КПСС превратилась в нуждами и заботами». вклада партийных организаций, единства партии и народа сле- могучии авангард трудящихся. Исторический опыт свиде- сти следующие данные: Сегодия в ее рядах 17 млн. 480 тельствует, что ослабление ру- сравнению с 1965 годом среднение решений XXVI съезда исторически. При этом нажно тысяч человек — это значит, ководящей роли партин, от- немесячная денежная заработпримерно одиннадцатую часть цина единства партии и наро- щих увеличилась с 96,5 до 168.1. взрослого населения. За 5 ми- да, который считал обязатель- рубля в 1980 году, а оплата нувших лет в ряды КПСС при- ным для коммунистической труда колхозников — более шло свыше полутора миллио- нартин связаться, сблизить чем в 2 раза. В 2,6 раза вознов лучших представителей ра- ся, до известной степени, если росли общественные фонды побочего класса, т. е. 59 процен- хотите, слиться с самой широ- требления. («Коммунист», 1980, тов всего партийного попол- кой массой трудящихся», чре- № 17, стр. 18). Наглядно пронения. Это убедительно свиде- вато серьезными опасностями демонстрировать это можно тельствует о высокой созна как для всего дела строитель- кадрами № № 12, 27 днафильма тельности и политической ак ства нового общества так рами. Неиссякаема вера пар- тизности советского рабочего для самой партии Дении под- XXVI съезд КПСС для систекласса. Как от асчалось на черкивал, что самая большая мы партийного и комсомольско-XXVI съезде КПСС, ныне в беда для правящей партии го просвещения». 3. Коммунисты — политиче- положений маркенама - дени- стране около 80 млн. рабочих способил загубить дело реводве трети заинтого трудо- люции и построения социализ го потребления повышены расвой деятельностью населения, м., опасность отрыва от ходы на просвещение, медицин-На даниом занятии пропаган сы. Только тот победит и Значит, рабочий клас стал у масси. (Детская болезнь «де ское обслуживание. Расходы дист должен особо подчерк удержит власть. подчерки нас не просто самым много визные в коммунизмее. ПСС путь, что успехи и достижения вал В. И Лении. — кто верят численным влассом, но и т. 41, стр. 7. Проект телисов ного учащегося в год составля-

ления.

Мы хороно знаем на опыте ходилось немногим более 4 Ярким свидетельством укреп- вается в ходе постоянной, не- КПСС, в течение 4-х лет на-

что воммунисты составляют ступление от ленинского прин- ная плата рабочих и служа-

отметил: ко с построением развитого со-

Пропагандист может привеи Для блага народа» из серии

За счет фондов общественногосударства, например, на одновой экономической полити лей, в средие-специальных учебнистической партии, XXVI годин полностью совьюсь велисъезд КПСС продемонстриро кое ленинское предвидение вал высочайшую сплоченность «Социализм живой, творчепартии ч народа. Ныне совет народных масся («Ответ на ское общества представляет со- запрос левых осеров». ПСС бой монолитный всенарод т. 35, стр. 57). преимущество реального со- са превратилась в авангард Вместе со всей нартией ра- нартии указывал, что целью во на материальное обеспече-

и самый глубокий источ («Речь и резолюция по поводу

щественных различий между его смысл. Ревизионисты ста- цип.

единого общесоюзного народно- Лалее пронагандист должен с остается подлинным выразите. Л. И. Брежнев, — родинт ее с Л. И. Брежнев на октябрьском хозяйственного комплекса, в помощью комкретных данных о лем интересов трудящихся, народом, соединяет ее со всеми (1980 г.) Пленуме ЦК КПСС. мациональных культур (там ластной партийной организации ство их действий основывается неразрывными узами», («Ком работы партийных, советских, доказать всю нелепость и аб- на марксистско - ленинской мунист», 1980, № 17 стр. (7), хозяйственных эрганов, и, кокисс - организующая сурдность утверждения буржу- теории. Особо необходимо под- В силу известных историче- нечно же, профсоюзов, Такое И НАПРАВЛЯЮЩАЯ СИЛА азных идеологов. Доказать, что черкнуть, что XXVI съезд ских причин наши возможно- отношение должно стать неотъ-СОВЕТСКОГО ОБЩЕСТВА по своей природе Коммунисти- КИСС развил и обогатил ле сти в повышении благосостоя- емлемой чертой работы каждо-При освещении первого вой-ческая партия была и остается иниское учение о партии. В ния трудящихся длительное го руководителя — большого и

численность интеллигенции. показать необходимость по-Как отмечалось на XXVI съез- следовательного противодейстный трудовой коллектив, тесло С построением развитого со р^аботник в стране связан в ос- их классовую сущность, силоченную общиость людей, циализма еще более возрослю новиом с умственным трудом, «Силоченность, единство обще- единство трудящихся возникла Интеллигенция играет все боства. - говорил Л. Н. Бреж- новая историческая общиость лее значительную роль не нев. — это уникальное состоя людей — советский народ. Вы только в науке, образовании, истории мировой цивилизации. советского общества Коммуни- сты, непосредственно связанные ка. В. И. Лении еще в 1902 го- тересов человека труда. Оно демонстрирует важнейшее стическая партия рабочего клас- с производством и наукой. ду при подготовке программы

циализма над буржуазным советского народа стала пар- стет и укрепляется Кустанай- партии является обеспечение ине в старости и случае бостроем. Л. И. Брежнев выде- тией всего народа расширила ская областная партийная орга- «полного благосостояния и лемии Советская система солил три вида силоченности со- свое направляющее влияние на низация, которая насчитывает в свободного всестороннего раз- циального обеспечения в на все стороны общественной своих рядах ныне свыше 44600 вития всех членов общества», шей стране образуется исклю-— идейно - политическая — жилин». («Программа КПСС коммунистов. За истекшее пя- («Замечания на второй проект чительно за счет государства и тилетие партийная организация программы Плеханова». ПСС, спец. отчислений предприятий и Вывод о партиц всего народа выросла на 4770 человек. В т 6, стр. 232). Учреждений в то время как в соцнальная, которая выра- имеет существенное значение, составе областной партийной Этим лепписким заветам пар. США, например, трудящиеся жается в нерасторжимом союзе Он способствует дальнейшей организации 42,5 процента ра- тия оставалась верна всегда, выплачивают в пеисионный рабочего класса, колхозного политической консолидации бочих и колхозников, около Уже с первых дней победы ре- фонд взносы в размере 5,6 прокрестьянства и интеллигенции, общества. Оппортупистические 45 процентов служащих. Здесь волюции она делала все необ центов заработка. в ФРГ в общности коренных интересов идеологи, маонеты объявили уместно привести данные о каз ходимое в рамках имевшихся 13,2 процента, а пенсии назнавсех социальных групп и сло- тезис о партии всего народа в чественном составе своей пер- тогда возможностей для удов- чаются в США ФРГ, Швеции ев, в постепенном стирании су- корие певерным, извратили вичной партийной организа- летворения материальных и ду- Канаде и других капиталисти

городом и деревней, между ум- раются доказать, что маркси Но как ни велик рост КПСС, людей. Советские люди на 70 лет независимо от пола. интернациональная, со- устарело, что в условиях науч- только частью его. Пропаган- гих интересов, кроме интересов все для блага человека». Застоящая в тесном переплетении но - технической революции дист должен подвести слушате народа, нет иных целей, кроме ботой о счастье людей проник

ПЛАНЫ ПАРТИИ планы народа

Рука об руку с рабочим ки», т. 44, стр. 343). Именно ных заведениях свыше 1000 ник величия и могущества на заявления группы народных ко- плассом трудится над решени поэтом в подрыве руководящей рублей. На содержание одного шей страны - сплоченность со- миссаров об ухоле на Совнар- см задач коммунистического роли партии, в нарушении ее ребенка в детских яслях в год ветских людей вокруг Комму кома» ПСС т. 5 стр. 61). Се строительства в нашей стране единства с народом видят все расходуется 560 рублей, а в колхозное крестьянство. Каж- враги социализма и коммуниз- детских садах около 480 рубдый 7-8 коммунист — это ма основное средство борьбы лей, 80 процентов этих расхоколхозник. В нашем общест против нового общественного дов оплачивается государст-• рядов, нерушимое единство свий — есть создание самих ве быстрыми темпами растет строя. Задача пропагандиста вом. («Народное хозяйство СССР в 1979 году». Статисти честий ежегодинк, стр. 409). В де КПСС, каждый четвертый вил этим поныткам, раскрыть этом же ежегоднике пропагандист может найти данные о реальных доходах на душу населения, о решении жилищной проблемы и т. п. Пронагандису При рассмотрении данного может использовать кадры ние социализма, наша бесцен- вод о КПСС как партии всего культуре, но и материальном вопроса главное внимание №№ 35 — 38 названного диа На- советского народа впервые был производстве. во всей жизни уделить раскрытию подлинного фильма. Необходимо показать, дежный фундамент могущества сделан в 1961 году на XXII общества. Она составила 25,4 народного характера политики что XXVI съезд КПСС разранашего социалистического го- съезде нартии. В программе процента в партийном пополне- партии, последовательного осу- ботад четкую, научно - обосно-(«Правда», 1981 КПСС говорится: «В результа нии. Большинство из них — ществления ее программного ванную, долговременную согод, 23 февраля). Единство об те победы социализма в это инженерно технические гребования — все во имя че- циальную программу, которая щества не имеет аналогов в СССР, укрепления единства работники и другие специали- ловека все для блага челове- направлена на реализацию ин-

Советские люди имеют праховных потребностей советских ческих странах лишь с 65 —

ственным и физическим тру- стско - ленинское учение о партия, объединяя лучинх пред- своем историческом опыте убе- КПСС на деле претворяет партин рабочего класса якобы ставителей народа, является дились, что у нартин нет дру- лозунг «Все во имя человека, и слиянии советского патрио- ведущая роль в революционной лей к выводу о том, что ле- борьбы за его счастье, «Имен- нута вся политика партии. тизма и социалистического ин- борьбе перешла в руки интел- винская партия на всех этапах по эта высочайшая, гуманная «Винмательное, заботливое отсоздании лигенции и т. д. своего пути неуклонно была и цель партии. -- подчеркивал пошение к человеку, -- говорил благотворном взаимопонимании социальном составе КПСС, об- Силочение партии и масс, едии- советскими людьми прочиьми должно пронизывать весь стиль роса пропагандисту следует нартней рабочего класса, КИСС речи при закрытии съезда время были ограничены. Толь- малого. Вюрократизму, черст-

В ЕДИНСТВЕ С ПАРТИЕЙ, —СИЛА НАРОДА

вости, чванству не может и не стущих потребностей советских должно быть места в нашем со- людей, Раскрывая данный вопветском образе жизни»,

но специально остановиться на и народа воилощается не тольвопросе об усилении внимания но в масштабах всего общест стического воспитания совет каждой партийной организа ских дюдей. В связи с этим ции, каждого трудового колследует обратиться к постанов- лектива. лению ЦК КИСС от 26 апреля Ведущая роль в сплочении 1979 г. «О дальнейшем улучше- трудового коллектива, в развинии идеологической, политико- тип и укреплении связи партии воспитательной работы», на с массами принадлежит первичзванного на XXVI съезде КПСС пой партийной организации. документом долговременного Как известно, еще XV съезд действия, раскрыть его значе РКП (б), определяя ее роль и ние в коммунистическом вос-место в структуре нартии, подпигании трудящихся, совер- черкивал, что ячейка должна щеиствовании идеологической оправдывать свое назначение работы.

тересам отвечает миролюбивый ственно и повсеместно связывнешнеполитический курс пар- вающей партию с массой. тин, XXVI съезд КПСС творче- («КПСС в резолюциях и решески развил Пропрамму мира, ниях съездов, конференций и Выдвинутые съездом новые Иленумов ЦК», т. 2. стр. 363). инициативы это конкретный Первичные партийные орга путь в продолжении и углуб- низации нередко сравнивают с Особо следует подчеркнуть, что народа. Сейчас в составе КПСС способность партии уверенно 414 тысяч первичных органивести советский народ по пути заций. В нашей области дейстстиля и методов работы пар- безусловно, уровень их активтийных организаций.

тия предстоит показать. как пнальности», призывал парреализованы XXVI съездом ле- тийные организации тов Л. Н пянские требования по соблю- Брежиев. («Материалы XXVI дению норм партийной жизни съезда КПСС», стр. 71). На факи принципов партийного руко- тах жизии трудовых коллекти-

Лении, — передовой отряд, шений XXVI съезда КПСС по-

рос, пронагандисту следует под-В ходе занятий целесообраз- черкнуть, что единство партин партин к проблемам коммуни- ва, но и пропизывает жизнь

быть первичной клеточкой пар Глубочайшим народным ин-тийной организации, непосред

лении разрядки, борьбы за пре- могучими кориями, которыми кращение гонки вооружений, партия уходит в самую толщу к коммунизму, достигнуть ус- вует 1135 первичных почти 160 пехов во внутренней и внешней цеховых партийных органиполитике во многом обусловле запин. 9% партийных групп Но на строжайшим соблюдением главное, от чего зависит роль внутрипартийной парторганизаций в жизии тру совершенствованием довых коллективов - это. ности, боевитости. «Побольше Пропагандисту в ходе заня- инициативы, побольше принцивов пропагандист должен на «Чтобы обслуживать массу и глядно показать авангардную выражать ее правильно сознан- роль коммунистов в реализации ные интересы - учил В И. заданий партии, выполнении ре-

нять политику партии, сущностья е решений, разоблачать из кажется решили. Если раньше таких ремонтов возросло вдвое, мышления буржуазной и маопропаганды, показывать связь реализации полити / раму комоннати изготовлена начальника фабрики обогащеки партии с деятельностью каж (фретерная машина для механи низ Н. А. Желтякова) время дой партийной организации. В среде коммунист проводник идей лартии. В политико-восли дыбу думикаров попадает не есть увеличилось в три раза. тательной работе наша партия? неукоспительно следует лении скому указанию о том, «Государство сильно сознаобо всем могут судить и идут на отчетно - выборном собрании прозвучавшем на этом собрана все сознательно», а поэтому участка дробления начальник нии Приводим услышанный им ется, как и всегда, базой главным содержанием всей на пеобходимые меры Для убор звена. шей работы», («Заключительное ки рудных просыщей намечено Что сегодня делать слесаслово по докладу о мире», 26 октября (8 ноября) на 11 съезде Советов, ПСС, т. 35, стр. 211. «Уроки московского восстаиня», ПСС, т. (3, стр. 376)

Завершая занятие целесооб. разно сформулировать выводы, использовать вытекающие на содержания

Исторический путь КИСС — слава трудного участка все это путь все более полного и еще живет. В чем причина? ворится, излишни. единство партии и народа явческой идеологии и социаль. прошлом году выполнили на не надо». ное единство советских людей 104.4 процента, За восемь ме-КПСС рассматривает укреп Сицев текущего переработано начальник участка Ю. Н. Прытпроцесс, направляет всю свою зателей добиваются и бригад- технологического обрудования деятельность на повышенно ные коллективы. идейной сплоченные и советско и

Запятие должно способство-претензий и к работе коммуни — Что я, рассыльный? вать повышению стремления стов. В выполнении планов ваявил тот.

Немало проблем на участке П. И. Кляйном. На участке резительного комбината.

дробления обогатительной фаб- ко возросли случаи аварийных рики Лисаковского горнообога ремонтов. В отчетном докладе секретаря В. А. Сорокина, к Первую — измельчение не примеру, отмечалось, что по габаритов, огромных глыб руды, сравнению с 1980 годом число приходилось разбивать их вруч. Фактически же (приводим циф. ило то сегодна рационализато ры из выступления в прениях че кой разбивки этих глыб аварийных ремонтов в 1981 голюбой обстановке, в любой А сейчае замучили так называ ду составило 124 час при 40 елые просыни. Руда из стотон- часах в прошлом году — то столько в понемные бункера. Это говорит о некачественно сколько засыпает железподо проводимой профилактике техчто рожное полотно. Здесь пока пологического оборудования со еще преобладает ручной труд, стороны механиков. Их отнотельностью масс. Оно сильно Но и эта проблема решается шение к ремонту прослежива тогда когда массы все знают. Как сказал присутствовавший ется в одном из выступлений, «Развитие сознания маге оста фабрики Н. А. Желтиков, ад на участке диалог двух рукои министрацией принимаются водящих работников среднего

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ПРОБЛЕМЫ УЧАСТКА

- А что они дельют? — Спят...

Проблемы решаются, а худая Комментарии здесь, как го-

гесного единства с рабочим Думается, она в слабом еще. А что же партийная органиклассом, со всеми трудищими руководстве партийной орса-зации начальник участка Ю. Н. ся советской страны. Единство пизации коллективом, в отсут Прытков общественные органипартии и народа — основа си (ствин должной требовательно-зации) Бездействуют, Дишь ны нашего общества, источник сти за выполнение партийной и В. А. Сорокии сделал очереднашну побед в хозяйственном производственной дисциплины, ную попытку навести порядок н культурном строительстве. На первый взгляд, оснований Но его осадили. Бригадир В. В. Незыблемым фундаментом, на для такого вывода нет Колдек- Коротченко, восприняв вмешакотором строится политическое тив успешно справляется с тельство секретаря парторгапроизводственными заданцями, пизации как личное оскорбле лиется общность социалисти План по измельчению руды в ние, заявил: «Не суй нос куда

Странную позицию запял и ление связей с массами как руды на 129 тысяч 115 тони ков. Однажды к нему подощел развивающийся облыше задания. Хороших пока Сорокии и сообщия, что часть - насосы - находится в ава Если говорить о производст- рийном состоянии. Нужна девенной стороне дела, то нет фициппая деталь,

слушателей оправдать доверне большинство из них играет Волжожно молодой еще как КПСС, вести настойчивую ра звангардную роль: рассредото руководитель, Ю. И. Прытков COULT BE DOOR BY THAT THE WAR DO POPORTINE WITH THE CAMPA

организация должна всю свою казать, как коммунисты высту деятельность вести в массе, пают инициаторами соревноватщательно и объективно, под пятилетнего плана, способству держивается ли связь с масса- ют инрокому подъему творчеми, жива ли она». («Как В. За- ской инициативы трудящихся. во», ПСС, т. 24, с. 37). Именно вать участие членов партин в на это направлены данные деятельности общественных орсъездом установки, касающиеся ганизаций, в работе Советов ний рост партии, высокая Следует также остановиться на требовательность к членам роли каждого коммуниста в «левизны» в коммунизме», поручений, требований Устава ной работы в арсенале партийпартни, развитие критики и са. коммунистическом воспитании Поли собр. соч., т. 41. с. 22-7 партни по повышению общест пой организации немало. Промокритики, гласность в работе трудящихся значении его идей партийных организаций повы ного и правственного примера. Этим обусловлено и то внима- тип, ведущих эту работу, ние которое съезд уделил Советский всиного мнения улучшения ра- беспартийных в прочный колниями трудящихся.

живой связи партии с массами Лась неизменной - вести разънмеют письма трудящихся. До- яснение политики партии, простаточно сказать, что в ЦК водить в жизнь ее решения. И КИСС ежедневно приходят эта работа не должна иметь ни по стране только в редакции га Калинии в 1942 году партийным с. 12--27. зет поступает до 60-70 млн. работникам предприятий Мописем в год

ний XXVI съезда КПСС»

только ее политика способна «Политиздат», 1975, стр. 328). обеспечить все необходимое Согодия партия обеспечит удовлетворение постоянно ра- дого члена КИСС — разъяс тема 4.

на каждом шагу иня за досрочное выполнение убивает ликвидаторст Целесообразно проанализиро таких вопросов, как дальней органов народного контроля, шение их боевитости и каче- Успех всей воспитательной раственного состава, проверки не боты в решающей степени заполнения принятых решений. висит от членов ленииской паробщественный

Огромное значение как канал работы в массах. Но цель остаэтой работы принято постанов- массами. Тебе жалуются на то, дальнейшему улучшению рабо- вместе плачешься в жилетку ты с письмами и предложения Тебе поют, а ты подтягиваешь: ми трудящихся в свете реше «Да, света нет, холодно, действительно, продуктов малова Пропагандист подводит слу то». По о такой ли связи с шателей к выводу о том, что массами мы, большевики дуский характер политики КПСС большевистская линия — вести мунист, 1980, № 7, с. 20-26. - источник ее действенной си- массы, не опекать, но вести лы, подлично народного харак вперед за сознательным аванпартней потому что знают, что ранные произведения, М. ма. М., Мысль, 1981.

ловеряет № 16. с. 12 ветской экономики, которую на- шая честь и в то же время го и комсомольского просве- нарушениям. съезд КПСС, огромная ответственность для щения). Диапозитивы «Консти- Узким» местом стала раооеще более полное каждого коммуниста. Долг каж- туция развитого социализма», га мехалической службы, возг

роту но развитню творческой / зинцилливы трудящихся, подъему их политической культуры? питанию готовности, воли умения строить коммунизм

JIHTEPATYPA K TEME

111 - 127.

29, 74 - 90

идеологической, политико - вос- здесь претензий много. питательной работы, Постанов. Конечно, есть и тут свои ус-собрании с Прытковым. Но яв-

проблемам изучения общест- строй сплотил коммунистов и рального Комитета. КПСС порововестно, активно работа- ночку здесь ничего не решишь XXVI съезду Коммунистической от в этом направлении комму- Если уж хотят коммунисты, их боты с письмами и предложе лектив, делающий одно общее партии Советского Союза и оче- инсты Н. А. Шерствев и Г. Н. вожак, администрация, активи дело. Иными стали формы редные задачи партии в обла-/ Сидоркина. Они успешно справ сты общественники, чтобы их сти внутренней и внешней по- ляются со своими партийными участок не называли трудным литики. В ки. Материалы XXVI поручениями активны в обще надо суммировать общие усисъезда КИСС дат. 1981. с. 68-79.

примерно полторы тысячи ин- чего общего с такими примера- стратегия развитого социализма (ини коммунисту Д. М. Петко принимаемыми решениями. На-Подсчитано, что в целом ми, о которых говорил М. И. Партийная жизнь, 1981, № 8, поручили контроль за работой до новысить требовательность

Политиздат, 1981.

последовательно гуманистиче маем? Нет, конечно... Наша единство партии и народа, Ком- посещал партийные собрания, отряд. Ему по плечу решать те

TOTAL BLOCK BUILD COME HOLD BUILDING THE CALL BY COMMO цяях ударно трудятся. Многие по. Тоже стал в нозу оскорббыли нобедителями в социали- ленного. Позже, достав все-та и иденной убежденности, во стаческом соревновании, назы- ки нужную деталь, он язви-питанию готовности воли и правысь дучними по профессии тельно бросил своему подчинен-(A члены КИСС Г. Н. Сидор ному «Ну, а теперь какой боль книа. М. А. Каменецаци и ты от меня потребуень?». М. А. фасахов пооцирялись ат И вновь ступпевался секреуминистрацией комонната - По тарь, опустил руки К сожале-Лении В. И. «Что делать?» сели говорить о работе комму иню, в этом деле не проявили Поли собр. соч. т. 6, с. 78—95, пистов по повышению боевито- настойчивости и коммунисты сти самой парторганизации, участка. Лении В. И. «Детская болезнь строгом выполнении партийных венно - политической активно- буют применять их и на дроб-О дальнением улучшении сти работающих на участке, то лении, Заслушивали механика

ление ЦК КЙСС от 26 апреля нехи. Как отметил в отчетном по педостаточно. Нужна кро-1979 г., М. Политиздат, 1979. Докладе севретарь партийной потливая, иланомерная работа Брежнев Л. И. Отчет Пент-Горганизации В А Сорокии, с людьми, Наскоками, в оди-М., Политиз-2 ственной жизии Но таких для, повысить ответственность **Меньплинство**

! добровольной народной дружи- инженерно - технических работ-Черненко К. У. Сверяясь с ны Но этим делом он по-суще- ников к своим подчиненным, сквы: «Плестись в хвосте за Лениным, действуя по-ленин- ству, не занимался. Дважды добиваться неуклонного непол-В целях совершенствования массами — это тоже «овязь» с ски. Доклад на торжественном дежурства организовывать при ношия ими должностных заседании в Москве, посвящен ходилось самому секретарю, заиностей ление ЦК КПСС «О мерах по на другое, а ты поддакиваець, ном 111-й годовщине со дня Рабочне при уходе в отпуск не рождения В. И. Ленина М., Гредко обнаруживали, что их стке дробления, 12 из них — /дежурства не всегда регистри коммунисты. Это немалая си-Капитонов И В. КПСС — ровались в табельной. А это да Тем более, что, как приавангард советского народа (входило в обязанности ответст- знало большинетво выступаю-Коммунист, 1981, № 9, с. 10-23, венного за ДНД. Петко по раз щих на своем главном собра-Черпенко К. У. Великое ным причинам четырежды не нии это вполие боеспособный Доднажды оказался задолжником сложные задачи, которые попо уплате членских взносов ставлены перед коллективом Единство партии и народа в Секретарь партийной организа- решениями XXVI съезда КПСС, тера. Советские люди идут за гардом» (М. И. Калинии. Изб- условиях развитого социализ- принтался заслушать от планами и обязательствами учет коммуниста о выполнении 1981 года. Нужны только, как Экономическая газета, 1981, Устава КПСС, но, по-видимо- уже отмечалось, партийная иму должной настойчивости не принципиальность в оценке для всестороннего расцвета че коммунистам самое важное, са- Диафильм «Для блага наро-/проявил. Тем самым нартийная своего труда, настойчивость и ловеческой личности. Програм- мое главное — сердца и души да» (серия XXVI съезд организация с его молчаливого упорство в достижении постав ма дальнейшего подъема со- советских людей. Это высочай- КИСС» для системы партийно согласия потворствовала этим ленной цели, взаимная требова-

▶ лавляемой мололым механиком

Форм и методов воспитатель Кляйна разбирались на парткаждого за общее лело, орга-Суслов М. А. Созидательная На прошлом отчетном собра- низовать должный контроль за

108 человек трулятся на учательность всех коммунистов,

> В. АВЕРКИН. Л НОСУЛЕНКО, слушательница АВПШ,

Десять лет исполнилось на ны уделяют должное внимание однако, дежурству дружинни решили «прогуляться» по да шему молодому городу С каж- этому вопросу В последнее вре- ков уделяют должное внима- чам. Они заходили на первые порядка.

организациям, всем жителям города. Бороться со всеми антиобщественными явлениями долг каждого лисаковна.

Следует отметить, что если с началом интенсивного развития города отмечался рост преступпости, то с 1976 количество преступлений стабилизировалось, а за последние два года наблюдается их сокращение. Н обстоит благополучно Если гопреступления, то «пальма первенства» злесь принадлежит людям, проживающим в городе

ний совершаются лицами моло- известный. - и а и е с

порядка в гороле очень актуа- немасю, лен. Партийные советские орга - Но не во всех организациях, пьянки, устроенной здесь же.

дым годом он хорошеет, благо мя укрепляется взаимодействие ние К примеру. во время попавшиеся участки, били стек устраивается. Лисаковцы стре- сотрудников милиции с обще- одной из проверок обнаружи- ла. ломали заборы, срывали с мятся сделать свой город горо- ственностью и, прежде всего, с лись такие факты. В этот день крыш шифер Видевшие это дом образцового быта и право- добровольной народной дружи- по второму и третьему микро- граждане, проявив свой граной. Более активно стали рабо- районам дежурили представи жданский долг, пресекли хули-Большая роль в этом принад- тать общественные пункты охра- тели завода ЖБН-З. Из пяти ганство и задержали одного из 8.40 — На зарядку, стано дежит и работникам милиции, ны правопорядка. В этом году человек к девяти часам вечера парушителей. И хотя сейчас висы 9,05 — «Будильник» членам добровольной народной впервые организованы специали- шруте, ушли домой. Дружинии ще, один в техникум и один в Союзу 10.35 «Здоровье». зированные отряды дружинии ки управления комбината в этот институт, все они вскоре пред 11.20 - «Утренияя почта».

ЗА ГОРОД ОБРАЗНОВОГО БЫТА И ПРАВОПОРЯДКА

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

ков по различным направле-же день в половине девятого за одну ночь взломали более тешествий». 18.00 — «Между шиям. Активно работают дру- еще сидели в помещении обще- пятнадцати гаражей, похитили пародная папорама», 18.45 жинники предприятия УАТ «Главкуста, и без повязок. Мало дружинии, арестованы и также будут пре Творческий вечер Государст все же еще далеко не все найстроя», управления «Урал-ков выходят на дежурство из даны суду. домнаремонт», энергохозяйства таких организаций, как АТЦ. Подобным преступлениям за кукол под руководством С В ворить о лицах, совершающих треста «Лисаковскрудстрой». РМЦ, ЖБИ-3. «Отделстрой». частую способствуют в сами Образцова 20.30 — «Время». управления «Культбытстрой»

У нас немало активистов. менее года. Это и понятно. Та. активно борющихся с правонакие люди не пропиклись уваже рушениями. К примеру, началь- Следовательно, следует удением и любовью к городу, без. ник участка связи центральной дять работе ДИД больше винразлично относятся к обществен- лаборатории автоматизации про- мания. Сила общественности ному порядку в Лисаковске изводства ЛГОКа Николай хорошо известна и использо-Примечателен и такой факт. Иванович Ткалич. Поздно вече- вать ее надо полнее, целена-Более половины всех преступле- ром на гражданку Х. напал не правлениее. же 29 лет. Следовательно не телесные повреждения, угро-Вопрос охраны общественного преступника Таких примеров Серебрянский,

автотранспортного ственного пункта правопорядка несколько мотониклов. Все они Футбольное обозрение 1945 вытрезвитель.

В городе еще не изжиты слувезде в должной мере уделяют жал ножом Затем скрылся. На чаи хулиганства. Продолжают, ми явлениями должны быть на винмания воспитанию молоде место происшествия прибыл ся кражи на садах-огородах. ли пачиная со школы и кон-член ДНД Н. И. Ткалич. Он Так, в конце августа этого гочая трудовыми коллективами сумел разыскать и задержать да семнадцатилетние Захаров. Гладушко. Иьяченко и Свитнев после

станут перед сулом.

видов преступлений является «Платон Кречет». Фильм угон транспорта. полгода совершено девять уго День машиностроителя, 16.10 нов. А восемналцатилетние Концерт, 16.50 — Мульт Кузнецов, Прокудин, Крючков фильм, 47.00 — Клуб кинопу

А порой случается, что и самых жители. Оставляют свой тран (21.05 — «Спутник кинозрите дружинников доставляют в мед- спорт у подъездов домов без ил». 21.50 — К 75-детию со присмотра, без установленных дня рождения Дм. Им. Шоста-HHX устройств.

порядка в городе мало но все По окончании (22,35) — Повотаки они есть Только одними сти административных **УСИЛИНМН** органов от них не избавиться На борьбу с антнобщественны правлены усилия всех трудовых организаций

в. медведок. начальник Лисаковского ГОВД, майор милиции.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

BOCKPECEHbE. 27 СЕНТЯБРЯ

Москва. 11.55 — «Сельский час», 12.55 Одинм из распространенны / Музыкальный кноск» (3.25) Только ва спектакль, 15.50 — Сегодня венного центрального театра противоугонных ковича. Концерт из Большого 🕽 зада консерваторип. 22,20 — Нарушителей общественного Документальный телефильм.

Алма - Ага, На казахском н русском языках, 10,00 — Экран детям. 10.10 «Вастау» (каз.) 11.00 — «Роса» Художественный фильм 12.05 - «Род коллективов, всех общественных ипчок». 12.35 «Когда дело настоящее». Телерассказ, 12.55 - Общественная приемная Ка вахского телевидения по гон дическим вопросам отвечает на письма телезрителей. На русском языке 13.30 - «Поэма о ? любви». Спектакль Кустанай ского областного театра драмы им. Горького, 15.15 — «Havka ! Казахстана» 16.05 — К Все мирному дню туризма 16.45 «Экран 81». 17.45 — «Музы кальная почта. На казахском языке. 18.35 — Концерт, 18.55 «Золотал речка». Художественный фильм, 20,30 «Время 1.05 — Концерт художе ственной самодеятельности Алма - Атинской области



победили сильненшие

игры. Особо следует выделить во- ликова. ленбо шсток Л. Малых, П. Шваб лаборатория). (центральная

СОРЕВНОВАНИЕ МНОГОБОРПЕВ

В Рудном закончилось первенство областного комитета проф союза строителей по дениему многоборью ГТО, Команда тре ста «Лисаковскрудстрои» запялал третье место среди восьми В первенстве горно-обогаты- команд области. Призерами в тельного комбината по волейболу своих возрастных группах стали среди жениции приняло участие формовинк завода КПД А. Шлейдевять команд. Участищы турин-хер, работицки ДСО треста ра показали хорошую технику А. Свиридов, С. Грохотова. В. Ку-

вольшой успех



подавательскую работу, страхо вых агентов, зоотехника, агроноТ. Уланову (фабрика РМО), С большим усцехом выступида Р. Балтыкбаеву (орс).

системе. В финале встретились среди юпошей и девушек. фабрики РМО и центральной да вторым призером чилась победой девушек из дабо. тров Надя Полусмяк, в беге на упорнов и интересной. Гретье и ге на 60 и 100 метров Ира Черотпела.

лидеры прежиме

бината. Ожидалась упорная борь николы № 2 Кулина Ольга побе-ГМО, рудника и желдорцеха в а Валера Нагорный в прыжках рой. Так оно и получилось. А в се на 600 и 1000 метров. финале команда горинков со сче- Многие из нашей команды стаипра.

в. хлыбов, инструктор по спорту.

команда треста «Лисаковскоуд-Первенство проводилось по строй на первенстве облеовита двум подгрупнам по круговой ДСО «Енбек по леской атленике победители подгруни команды командиом зачете сборная стала Чемпионами! боратории. Хотя встреча и закон- области стали в беге на 300 ме. ратории со счетом 2:0, игра быта 600 метров Лена Кузнецова, в бечетворгое места поделили спорт пышова, Команда девушек в сосменки отдела рабочего спабже ставе Н. Полуемяк. Е Кузненония и жилищно-коммунального вой. О Чернышовой и И. Черны пювой заняда первое место в эстафете 4x100 метров. В беге на 600 и 1000 метров победителем Состоялся и мужской турпир стад Володя Циммер. Все предно волейому на перведство ком ставители школы №4. Учащиеся ба между командами фабрики дила в беге на 300 и 600 метров, первой подгруппе и между волей- в длину и в беге на 100 метров. болистами электроцеха и управ Выпускник школы № 3 Виктор ления «Уралдомнаремонт» во вто- Трушин заиял первое место в бе-

том 2:0 вышграла у сборной эле- ан призерами соревновании. По ктроцеха. Таким образом, волей итогам первенства составлена! болисты рудинка вновь подтвер, сборная области, которая примет, дид звание сильнениих на ком-участие в республиканских соров бинате за последине три года нованиях в г Чимкенте. В нее они не проиграли на одного тур вошли и лисаковцы, чеминовы of tactil

м. чернышов. зан. УСО ДСО треста.



Казахская ССР. На Ачисайском полиметаллическом комбинате на дизельзлектрических и автовистрена автоматизированная система управления флотацией. Ра-иобильных кранов. ботают электронно вычислительные машины и рентисновские спек автобусов, трактористов, кузнетрометры отечественного производства. Сведения о содержании да, шоферов-экспедиторов мастенолезных элементов в концентрате по каналам связи автоматичес (ра производственного обучения по ки передаются на ЭВМ, которая вырабатывает сигналы воздей вождению автомобилей. ствия на органы управления флотацией.

Это позволило на полтора процента повысить извлечение металлов, значительно улучинть качество готовой продукции, синзить расход флотореагентов. Эффект от внедрения АСУ в теку щем году составит около 300 тысяч рублен. В одиниа платон пл. тилетке на комбинате планируется внедрить еще при аналогич. ные системы.

На снимке: Людмила Рерих - одна из лучину наладчиков спек трометрических каналов системы управления флотацией. (Potoxpounka TACC) Фото А. Идрисова

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА



Бюро по трудоустройству населения приглашает на работу: Инженера-технолога, прораба,

ма, ветеринарного врача, началь инка колониы

МАШИНИСТОВ: экскаваторов, бульдозеров, автогрейдеров, погрузчиков, желзнодорожного кра-

СЛЕСАРЕЙ: сантехников. молгажинков, монтажников по монтажу конструкций, по ремоиту автомобилей, кранов, дорожной техники, электрослесарей, элект ромонтеров, электромонтажников, газовлектросварщвков, газорезчиков, по ремонту оборудоваиня, компрессорщиков, электри яков, электромонтеров линейных сооружений городской телефон-Иной связи наладчиков швеничество иролизводства мотористов.

Каменинков. бетонициков. илотинков, арматурициков, фор. мовщиков, фрезеровщиков.

За направлением на работу, а главного эпергетика. элоктроме также для заключовия грудового ханика междугородней связи, договор по оргнабору и оформле воснитателей детеких садов, ме иню документов на переселение дицинских сестер, акушерок в совхозы, обращаться во адрепортных легкого платья, бухгал су горисполком, 1 этаж, компата тера, инженера механика на пре- 18. Бюро по трудоустройству

Лисаковское общество «Каз автомотолюбитель объявляет прием на курсы водителей категории «А» (мотоциклисты) и категории «В (легковые автомоби-.111).

Организационное заиятие состоится 28 сентября по адресу 1 мар д. 19 5-й этак-

. . . к сведению жителен ГОРОДА

Отдел социального обеспечения находится по адресу / микрорайон, дом 22, кв. 41, телефон 3 59 (но комбинату).

Горсобес.

для жителей п. ОКТЯБРЬСКОГО

В прокате имеется следующий ассортимент: холодильники; стиральные мащины: магнитофоны: летские коляски; швейные машины: велосипеды; телевизоры: инанино; рюкзаки; палатки.

Принимается также в ремонт обувь.

Пункт проката и прием обуви находится по адресу: и. Октябрьский, ул. Гориая, швенный пех

Утерянное свидетельство шофера первого класса № 444861, вы благоустроенная квартира (на 24 данное Лисаковским ДОСААФ на этаже, 48,6 квадратных метра. нмя Выкиловского Сергея Петровича, считать педействитель-

Срочно, по договоренности, благоустроенная квартира 4-м этаже на две однокомнатные в любом микрорайоне, на любых этажах.

квартир — в любом городе в в г. Джетыгаре на равноценную

Обращаться по адресу: микрорайон, д. 3, кв. 1, с 18 до 21 час вечера.

Меняется имеется телефон) в г. Конейске Челябинской области на равноценную в г. Лисаковске.

Обращаться по адресу: разменивается двухкомнатная микрорайон д. 17, кв. 72, после на 17 часов.

Меняется двухкомпатная благоустроенная квартира 32 Возможно даже одну из квадратных метра (на 3 этаже) пределах Кустанайской области. В г. Лисаковске (5 и 1 этажи не предлагать).

Обращаться по адресу: г. Джетыгара, 4 мкр., д. 8,

трехкомнатная кв. 12. М. В. Тамбовцев.

Выражаем искренцюю признательность и благодарность адмипистрации, парткому, профкому Лисаковского ГОКа за организа 5 цию похорон М. Д. Ляшенко.

Семья Ляшенко.

Администрация, партком, профком Краснооктябрьского бокситового рудоуправления выражают глубокое соболез пование начальнику ОТК ЛИТВИНЕНКО Н Н. по поводу жончины его ртна НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА